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<p />? ??????? ???? ????????????? ???????????? ? ??????? 2009 ????, ?? ????????? ?
???????? 2008 ????, ???????? 6,2%.      ?? ???? ????? ???????? ? ???????????????
???????? ?????????? ???????.</p>  <p>?? ?????? ???????????, ? ??????-??????? 2009
????, ?? ????????? ? ??????????? ???????? 2008 ????, ???? ????????????????
???????? 26,4%.</p>  <p>? ??????? ?????? ???????? ?.?. ???????????? ???? ?? ??????
5%.</p>  <p>???????? ????????? ???????????, ???? ??????? ???????????????? ?
??????? ?.?. ?????? ??????? 2008 ?. ?? ???????? ????????: ? ??????????
?????????????? � 0,1% (? ??????? ? ???????? ?.?. � ???? 0,9%), ? ??? ????? ? ??????
???????? ??????????, ????? ????????-??????????????, � ???? 11,1% (? ???????? �
???? 4,1%), ? ?????? ????????-?????????????? ???????? ?????????? � ???? 6,7% (?
???????? � ???? 4,8%).</p>  <p>? ?????????????? ?????????????? ???????? ???????
???????????? ? ??????? ?.?., ?? ????????? ? ????????-2008, ????????? 9,6% (??
????????? ? ????????? 2009 ?. � ???? 5,2%), ? ??? ????? ? ???????????? ???????
?????????, ???????? ? ???????? ??????? ???????????? ???? ?? ?????? 5% (? ????????
� ???? 15,7%).</p>  <p>? ?????? ?????????????? ????????????? ??????? ???????
???????????? ?? ?????? 22% (? ???????? � ???? 1,1%), ? ??? ????? ? ???????????
?????????????? ? ???????????? ??????, ???? ? ??????? ?? ???? � 24,1% (? ???????? �
???? 1,1%), ? ???????????? ????, ??????? ?? ??? � 12,2% (? ???????? � ???? 1,1%).</p>
 <p>? ????????? ????????? ? ???????????? ??????? ?? ???, ????? ??????, ????
???????????? ? ??????? ?.?. ?????? ???????-2008 ???????? 8,6% (? ???????? ?.?. �
???? 3,1%), ? ??????????-???????? ??????????????, ???????????? ???? � 18,3% (?
???????? � ???? 4,9%), ? ???????????? ????? ? ????????? ????????????????
???????????? ???? � 30,6% (? ???????? � ???? 14,5%).</p>  <p>? ?????????? ?
??????????????? ?????????????? ????????????? ???????? ??????? ???????????? ??
8,7% (? ???????? � ???? 3,5%), ? ??? ????? ? ?????????? ???????????? � 7,2% (?
???????? � ???? 7%), ? ???????????? ????????? ? ????????????? ??????? � 13% (?
???????? � ???? 5,7%), ? ???????????? ?????? ??????????????? ??????????? ???????
(???????????????, ?????????????) � 25,7% (? ???????? � ???? 0,8%).</p>  <p>?
??????????? ????????, ??? ? ??????? ?.?. ? ??????????? ? ???????????? ???????
????????????? ???????, ?? ????????? ? ???????? 2008 ????, ???? ????????????
???????? 16,2% (? ???????? ?.?. � ???? 7,3%), ? ?????????????? ???????????? ???? ??
?????? 34,5% (? ???????? � ???? 1,9%), ? ????????? ? ???????????? ????? ?
???????????? � 16,4% (? ???????? � ???? 6,1%), ? ???????????? ??????????????,
???????????? ? ??????????? ???????????? � 19,7% (? ???????? � ???? 1,5%), ?
???????????? ????????????? ???????????? � 53,6% (? ???????? � ???? 0,3%). ?
???????????? ? ????????????? ??????????????, ???? ? ???? ???????????? ???? ??
?????? 5,5% (? ???????? � ???? 11,4%).</p>  <p>??????? ?????. ? ??????? ????
????????????? ???????????? ? ??????? 2008 ???? ?? ????????? ? ???????? 2007 ????
???????? 26,6%, ? ??????-??????? 2008 ???? ?????? ???????????? ??????? 2007 ????
???????????? ???? ?? ?????? 3,1%.</p>  <p>???? ????????????? ???????????? ?? ??? ?
??????????? ???? ?? ????? ? ????????? ??? ???????????? 10 ??? ????? � ? 1998 ????
???? ???????? 1% ?????? 1997 ????.</p>  <p>???????? ???????? ???? ????????
???????????????? ? ??????????? ??????? ??? ???????????? ? 1994 ?. � 27,3% ??????
??????????? ????.</p>  <p>?? ?????????? 1999-2007 ????? ? ??????? ????????????
?????? ???? ???????? ????????????????. ????? ???????????? ???? ????????????????
?? ????????? 18 ??? ???????????? ? 2003 ???? � 15,8% ?????? ??????????? ????.</p> 
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<p>?? ?????? ???????????, ? ??????? ?????????? ????????????? ??????? ???????
???????????????? (? ????????? ? ??????????? ????) ??????????????? ?????????
????????: 1991 ?. � 95,2%; 1992 ?. � 73,6%; 1993 ?. � 92%; 1994 ?. � 72,7%; 1995 ?. �
88%; 1996 ?. � 94,9%; 1997 ?. � 99,7%; 1998 ?. � 99%; 1999 ?. � 104%; 2000 ?. � 113,2%;
2001 ?. � 114,2%; 2002 ?. � 107%; 2003 ?. � 115,8%; 2004 ?. � 112,5%; 2005 ?. � 103,1%;
2006 ?. � 106,2%; 2007 ?. � 110,2%; 2008 ?. � 96,9%.</p>  <p><span style="font-size:
8pt;"><strong>????????: <a
href="http://economics.unian.net/rus/detail/26293">http://economics.unian.net/rus/detail/26293<
/a></strong></span></p>
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